
※前回と今回では回答者の年代構成比率が大幅に異なります。あくまで参考としてご覧ください。

男性 女性 無回答

236 128 108 0

100.0 54.2 45.8 0.0

16 4 12 0

100.0 25.0 75.0 0.0

13 5 8 0

100.0 38.5 61.5 0.0

35 15 20 0

100.0 42.9 57.1 0.0

43 23 20 0

100.0 53.5 46.5 0.0

93 58 35 0

100.0 62.4 37.6 0.0

36 23 13 0

100.0 63.9 36.1 0.0

0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0

合計
男性 女性 無回答

423 155 266 2

100.0 36.6 62.9 0.5

62 16 46 0

100.0 25.8 74.2 0.0

95 25 70 0

100.0 26.3 73.7 0.0

78 29 48 1

100.0 37.2 61.5 1.3

62 23 39 0

100.0 37.1 62.9 0.0

56 29 27 0

100.0 51.8 48.2 0.0

68 33 35 0

100.0 48.5 51.5 0.0

2 0 1 1
100.0 0.0 50.0 50.0

問1 性別

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

無回答

問1 性別

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

【前回】 合計

【今回】

茅野市 こども・家庭応援計画（どんぐりプラン）に関するアンケート調査
（前回と今回の詳細比較）
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参考資料

●性別



合計
自営業

（農業を
含む）

会社員
（正社

員、正規
職員）

パート、
アルバイ
ト、派

遣・契約
社員

公務員 学生
主婦（主

夫）
無職 その他 無回答

236 44 46 35 25 1 32 41 11 1

100.0 18.6 19.5 14.8 10.6 0.4 13.6 17.4 4.7 0.4

16 0 3 3 8 1 0 0 1 0

100.0 0.0 18.8 18.8 50.0 6.3 0.0 0.0 6.3 0.0

13 1 3 3 2 0 2 0 2 0

100.0 7.7 23.1 23.1 15.4 0.0 15.4 0.0 15.4 0.0

35 1 15 8 9 0 1 0 1 0

100.0 2.9 42.9 22.9 25.7 0.0 2.9 0.0 2.9 0.0

43 11 14 7 2 0 4 1 3 1

100.0 25.6 32.6 16.3 4.7 0.0 9.3 2.3 7.0 2.3

93 20 9 14 4 0 17 27 2 0

100.0 21.5 9.7 15.1 4.3 0.0 18.3 29.0 2.2 0.0

36 11 2 0 0 0 8 13 2 0

100.0 30.6 5.6 0.0 0.0 0.0 22.2 36.1 5.6 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計
会社員・
公務員・
団体職員

自営業・
自由業

会社等経
営者

家事専業
アルバイ
ト・パー
トタイム

学生(予備
校含む)

その他( 無職 無回答

423 163 39 10 55 73 8 13 55 7

100.0 38.5 9.2 2.4 13.0 17.3 1.9 3.1 13.0 1.7

62 31 1 0 7 9 8 2 3 1

100.0 50.0 1.6 0.0 11.3 14.5 12.9 3.2 4.8 1.6

95 52 3 0 8 28 0 1 2 1

100.0 54.7 3.2 0.0 8.4 29.5 0.0 1.1 2.1 1.1

78 42 6 2 13 11 0 0 4 0

100.0 53.8 7.7 2.6 16.7 14.1 0.0 0.0 5.1 0.0

62 33 4 4 6 12 0 1 1 1

100.0 53.2 6.5 6.5 9.7 19.4 0.0 1.6 1.6 1.6

56 5 15 1 8 9 0 4 13 1

100.0 8.9 26.8 1.8 14.3 16.1 0.0 7.1 23.2 1.8

68 0 9 3 13 4 0 5 32 2

100.0 0.0 13.2 4.4 19.1 5.9 0.0 7.4 47.1 2.9

2 0 1 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

【前回】

【今回】

問3 職業

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

問3 職業

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

無回答

2

●職業



合計 ちの 宮川 米沢 豊平 玉川 泉野 金沢 湖東 北山 中大塩 その他 無回答

236 41 50 14 16 38 13 20 13 20 10 1 0

100.0 17.4 21.2 5.9 6.8 16.1 5.5 8.5 5.5 8.5 4.2 0.4 0.0

16 3 4 3 1 1 0 1 1 1 0 1 0

100.0 18.8 25.0 18.8 6.3 6.3 0.0 6.3 6.3 6.3 0.0 6.3 0.0

13 1 2 0 3 2 0 3 0 2 0 0 0

100.0 7.7 15.4 0.0 23.1 15.4 0.0 23.1 0.0 15.4 0.0 0.0 0.0

35 3 5 2 3 7 4 5 4 2 0 0 0

100.0 8.6 14.3 5.7 8.6 20.0 11.4 14.3 11.4 5.7 0.0 0.0 0.0

43 8 10 3 3 10 2 3 1 3 0 0 0

100.0 18.6 23.3 7.0 7.0 23.3 4.7 7.0 2.3 7.0 0.0 0.0 0.0

93 15 18 5 4 15 7 6 5 9 9 0 0

100.0 16.1 19.4 5.4 4.3 16.1 7.5 6.5 5.4 9.7 9.7 0.0 0.0

36 11 11 1 2 3 0 2 2 3 1 0 0

100.0 30.6 30.6 2.8 5.6 8.3 0.0 5.6 5.6 8.3 2.8 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 ちの 宮川 米沢 豊平 玉川 泉野 金沢 湖東 北山 中大塩 その他 無回答

423 71 100 20 41 86 13 20 19 26 23 4

100.0 16.8 23.6 4.7 9.7 20.3 3.1 4.7 4.5 6.1 5.4 0.9

62 11 17 2 6 12 3 4 1 4 2 0

100.0 17.7 27.4 3.2 9.7 19.4 4.8 6.5 1.6 6.5 3.2 0.0

95 21 25 7 4 19 2 2 4 5 5 1

100.0 22.1 26.3 7.4 4.2 20.0 2.1 2.1 4.2 5.3 5.3 1.1

78 14 21 3 6 20 0 3 5 2 4 0

100.0 17.9 26.9 3.8 7.7 25.6 0.0 3.8 6.4 2.6 5.1 0.0

62 9 17 2 5 17 2 2 2 3 2 1

100.0 14.5 27.4 3.2 8.1 27.4 3.2 3.2 3.2 4.8 3.2 1.6

56 7 5 5 9 5 6 3 4 8 4 0

100.0 12.5 8.9 8.9 16.1 8.9 10.7 5.4 7.1 14.3 7.1 0.0

68 8 15 1 11 13 0 6 3 4 6 1

100.0 11.8 22.1 1.5 16.2 19.1 0.0 8.8 4.4 5.9 8.8 1.5

2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

合計

結婚して
いる（配
偶者がい

る）

結婚した
が離婚・
死別した

未婚 無回答 合計
結婚して

いる

結婚した
が離婚・
死別した

未婚 無回答

236 207 13 16 0 423 309 34 79 1

100.0 87.7 5.5 6.8 0.0 100.0 73.0 8.0 18.7 0.2

16 3 0 13 0 62 22 1 39 0

100.0 18.8 0.0 81.3 0.0 100.0 35.5 1.6 62.9 0.0

13 10 1 2 0 95 72 1 22 0

100.0 76.9 7.7 15.4 0.0 100.0 75.8 1.1 23.2 0.0

35 34 1 0 0 78 58 11 9 0

100.0 97.1 2.9 0.0 0.0 100.0 74.4 14.1 11.5 0.0

43 41 2 0 0 62 51 7 4 0

100.0 95.3 4.7 0.0 0.0 100.0 82.3 11.3 6.5 0.0

93 85 7 1 0 56 45 7 4 0

100.0 91.4 7.5 1.1 0.0 100.0 80.4 12.5 7.1 0.0

36 34 2 0 0 68 60 7 1 0

100.0 94.4 5.6 0.0 0.0 100.0 88.2 10.3 1.5 0.0

0 0 0 0 0 2 1 0 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0

70歳以上

無回答

【今回】

問6 婚姻状況

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

【今回】

【前回】

【前回】

問5 婚姻状況

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

無回答

問4 居住地区

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

問4 居住地区

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

無回答

3

●居住地区

●婚姻状況



合計
子育て中
である

子育ては
終了して

いる

自分の子ど
もは終わっ
たが、孫の
子育て中で

ある

将来、子
育てを経
験すると

思う

子育ての
予定はな

い
その他 無回答

236 56 120 28 15 11 6 0

100.0 23.7 50.8 11.9 6.4 4.7 2.5 0.0

16 2 0 0 11 3 0 0

100.0 12.5 0.0 0.0 68.8 18.8 0.0 0.0

13 8 0 0 3 0 2 0

100.0 61.5 0.0 0.0 23.1 0.0 15.4 0.0

35 33 2 0 0 0 0 0

100.0 94.3 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

43 12 24 4 0 2 1 0

100.0 27.9 55.8 9.3 0.0 4.7 2.3 0.0

93 1 66 19 1 5 1 0

100.0 1.1 71.0 20.4 1.1 5.4 1.1 0.0

36 0 28 5 0 1 2 0

100.0 0.0 77.8 13.9 0.0 2.8 5.6 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計
子育て中
である

子育ては
終了して

いる

自分の子ど
もは終わっ
たが、孫の
面倒を見て

いる

将来、子
育てを経
験すると

思う

子育ての
予定はな

い
その他 無回答

423 149 137 22 51 43 12 9

100.0 35.2 32.4 5.2 12.1 10.2 2.8 2.1

62 13 0 0 36 10 2 1

100.0 21.0 0.0 0.0 58.1 16.1 3.2 1.6

95 68 0 0 12 11 2 2

100.0 71.6 0.0 0.0 12.6 11.6 2.1 2.1

78 55 4 0 2 15 2 0

100.0 70.5 5.1 0.0 2.6 19.2 2.6 0.0

62 12 40 4 1 3 0 2

100.0 19.4 64.5 6.5 1.6 4.8 0.0 3.2

56 1 39 10 0 4 1 1

100.0 1.8 69.6 17.9 0.0 7.1 1.8 1.8

68 0 53 8 0 0 5 2

100.0 0.0 77.9 11.8 0.0 0.0 7.4 2.9

2 0 1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

合計
単身世帯
（1人暮ら

し）

夫婦のみ
世帯

二世帯家
族（親と

子）

三世代家
族（親と
子と孫）

その他 無回答

236 13 68 94 56 5 0

100.0 5.5 28.8 39.8 23.7 2.1 0.0

16 2 1 8 5 0 0

100.0 12.5 6.3 50.0 31.3 0.0 0.0

13 1 2 6 4 0 0

100.0 7.7 15.4 46.2 30.8 0.0 0.0

35 0 2 26 7 0 0

100.0 0.0 5.7 74.3 20.0 0.0 0.0

43 1 10 18 14 0 0

100.0 2.3 23.3 41.9 32.6 0.0 0.0

93 8 35 27 19 4 0

100.0 8.6 37.6 29.0 20.4 4.3 0.0

36 1 18 9 7 1 0

100.0 2.8 50.0 25.0 19.4 2.8 0.0

0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 単身世帯 夫婦のみ
二世帯同
居(子ども
と同居)

二世帯同
居(親と同

居)

三世代同
居

その他 無回答

423 56 105 136 75 35 10 6

100.0 13.2 24.8 32.2 17.7 8.3 2.4 1.4

62 12 11 9 19 8 2 1

100.0 19.4 17.7 14.5 30.6 12.9 3.2 1.6

95 13 8 47 17 8 1 1

100.0 13.7 8.4 49.5 17.9 8.4 1.1 1.1

78 13 8 33 17 7 0 0

100.0 16.7 10.3 42.3 21.8 9.0 0.0 0.0

62 6 12 19 16 8 0 1

100.0 9.7 19.4 30.6 25.8 12.9 0.0 1.6

56 6 23 14 6 3 2 2

100.0 10.7 41.1 25.0 10.7 5.4 3.6 3.6

68 6 43 14 0 1 4 0

100.0 8.8 63.2 20.6 0.0 1.5 5.9 0.0

2 0 0 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

【今回】

【前回】

【今回】

【前回】

問5 世帯構成

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

問7 家族構成

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

無回答

問7 子育て状況

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

問6 子育て状況

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

無回答

4

●子育て状況

●家族構成



合計
家族の絆
を強める

家庭が明
るくな
り、やす
らぎが得
られる

生きがい
になる

子育てに
より自分
自身も成
長できる

家の跡継
ぎができ

る

社会的に
認められ

る

子育てを
通じて交
流が広が

る

老後の扶
養や介護
を頼るこ
とができ

る

次の社会
を担う世
代を育む

家事や育
児の負担
が増える

束縛され
自由が利
かなくな

る

- その他 無回答

236 130 99 89 148 23 4 60 11 91 13 4 1 6

100.0 55.1 41.9 37.7 62.7 9.7 1.7 25.4 4.7 38.6 5.5 1.7 0.4 2.5

16 8 5 6 14 0 0 5 0 4 2 0 0 0

100.0 50.0 31.3 37.5 87.5 0.0 0.0 31.3 0.0 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0

13 8 6 4 9 3 0 3 2 4 3 2 0 0

100.0 61.5 46.2 30.8 69.2 23.1 0.0 23.1 15.4 30.8 23.1 15.4 0.0 0.0

35 15 15 19 27 1 0 7 0 6 3 1 0 2

100.0 42.9 42.9 54.3 77.1 2.9 0.0 20.0 0.0 17.1 8.6 2.9 0.0 5.7

43 23 19 14 30 4 1 15 1 16 2 0 0 0

100.0 53.5 44.2 32.6 69.8 9.3 2.3 34.9 2.3 37.2 4.7 0.0 0.0 0.0

93 54 38 33 53 11 2 23 7 43 3 0 1 1

100.0 58.1 40.9 35.5 57.0 11.8 2.2 24.7 7.5 46.2 3.2 0.0 1.1 1.1

36 22 16 13 15 4 1 7 1 18 0 1 0 3

100.0 61.1 44.4 36.1 41.7 11.1 2.8 19.4 2.8 50.0 0.0 2.8 0.0 8.3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計
家族の絆
を深める

家庭が明
るくな
り、やす
らぎが得
られる

生きがい
になる

子育てに
より、自
分自身も
成長でき

る

家の跡継
ぎができ

る

社会的に
認められ

る

子育てを
通じて交
流が広が

る

老後の扶
養や介護
を頼るこ
とができ

る

次の社会
を担う世
代を育む

家事や育
児の負担
が増える

束縛され
自由が利
かなくな

る

金銭的に
余裕がな
くなる

その他 無回答

423 168 179 176 226 38 7 124 21 109 37 27 76 7 12

100.0 39.7 42.3 41.6 53.4 9.0 1.7 29.3 5.0 25.8 8.7 6.4 18.0 1.7 2.8

62 29 23 25 32 3 2 16 1 15 8 9 15 2 0

100.0 46.8 37.1 40.3 51.6 4.8 3.2 25.8 1.6 24.2 12.9 14.5 24.2 3.2 0.0

95 45 46 47 58 3 2 25 2 18 17 9 20 2 1

100.0 47.4 48.4 49.5 61.1 3.2 2.1 26.3 2.1 18.9 17.9 9.5 21.1 2.1 1.1

78 19 39 35 43 7 2 25 1 18 5 5 20 1 0

100.0 24.4 50.0 44.9 55.1 9.0 2.6 32.1 1.3 23.1 6.4 6.4 25.6 1.3 0.0

62 24 22 25 38 10 0 22 5 15 1 0 10 0 3

100.0 38.7 35.5 40.3 61.3 16.1 0.0 35.5 8.1 24.2 1.6 0.0 16.1 0.0 4.8

56 23 23 20 27 8 1 17 5 19 5 2 5 0 1

100.0 41.1 41.1 35.7 48.2 14.3 1.8 30.4 8.9 33.9 8.9 3.6 8.9 0.0 1.8

68 28 26 23 28 7 0 18 7 23 1 2 6 2 6

100.0 41.2 38.2 33.8 41.2 10.3 0.0 26.5 10.3 33.8 1.5 2.9 8.8 2.9 8.8

2 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

合計
大変深刻
な問題だ
と思う

どちらか
というと
深刻な問
題だと思

う

望ましく
はない
が、心配
するほど
ではない

特に問題
だと思わ

ない
- 無回答

236 146 62 20 1 7

100.0 61.9 26.3 8.5 0.4 3.0

16 8 6 2 0 0

100.0 50.0 37.5 12.5 0.0 0.0

13 6 4 2 0 1

100.0 46.2 30.8 15.4 0.0 7.7

35 20 9 4 0 2

100.0 57.1 25.7 11.4 0.0 5.7

43 25 14 4 0 0

100.0 58.1 32.6 9.3 0.0 0.0

93 64 22 6 0 1

100.0 68.8 23.7 6.5 0.0 1.1

36 23 7 2 1 3

100.0 63.9 19.4 5.6 2.8 8.3

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計
大変深刻
な問題だ
と思う

どちらか
というと
深刻な問
題だと思

う

望ましく
はない
が、心配
するほど
ではない

特に問題
だと思わ

ない
その他 無回答

423 215 147 37 12 5 7

100.0 50.8 34.8 8.7 2.8 1.2 1.7

62 26 22 8 4 2 0

100.0 41.9 35.5 12.9 6.5 3.2 0.0

95 42 39 8 3 1 2

100.0 44.2 41.1 8.4 3.2 1.1 2.1

78 39 31 5 2 1 0

100.0 50.0 39.7 6.4 2.6 1.3 0.0

62 35 19 5 0 0 3

100.0 56.5 30.6 8.1 0.0 0.0 4.8

56 29 19 5 2 0 1

100.0 51.8 33.9 8.9 3.6 0.0 1.8

68 43 16 6 1 1 1

100.0 63.2 23.5 8.8 1.5 1.5 1.5

2 1 1 0 0 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

【前回】

【今回】

【前回】

【今回】

問12 少子化に伴う出生率の低下について

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

問11 出生率の低下について

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

無回答

問11 子育てに対する考えに近いもの

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

問10 子育てに対する考え

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

無回答

5

●子育てに対する考え

●出生率の低下について



合計
親として
未熟さを
感じる

親が子育
てに不安
を持って

いる

子ども自
身が問題
や悩みを
抱えてい

る

親が忙し
く、子ど
もと関わ
る余裕が
ない

父親の関
わりが少
ない

身近に子
育てを助
けてくれ
る人が少
ない

話し相手
や相談先
が少な
く、孤立
している

地域との
ふれあい
が少ない

近くに、
子どもの
安全な遊
び場など
の環境が
整ってい
ない

その他 無回答

236 126 49 16 90 32 39 32 62 32 13 17

100.0 53.4 20.8 6.8 38.1 13.6 16.5 13.6 26.3 13.6 5.5 7.2

16 7 5 2 6 1 5 1 4 0 0 2

100.0 43.8 31.3 12.5 37.5 6.3 31.3 6.3 25.0 0.0 0.0 12.5

13 5 2 0 7 2 2 2 2 2 2 0

100.0 38.5 15.4 0.0 53.8 15.4 15.4 15.4 15.4 15.4 15.4 0.0

35 21 2 5 17 8 7 4 6 5 2 2

100.0 60.0 5.7 14.3 48.6 22.9 20.0 11.4 17.1 14.3 5.7 5.7

43 17 8 3 15 3 3 3 8 5 1 6

100.0 39.5 18.6 7.0 34.9 7.0 7.0 7.0 18.6 11.6 2.3 14.0

93 55 24 5 32 13 16 17 31 17 6 3

100.0 59.1 25.8 5.4 34.4 14.0 17.2 18.3 33.3 18.3 6.5 3.2

36 21 8 1 13 5 6 5 11 3 2 4

100.0 58.3 22.2 2.8 36.1 13.9 16.7 13.9 30.6 8.3 5.6 11.1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計
親として
未熟さを
感じる

親が子育
てに不安
を持って

いる

子ども自
身が問題
や悩みを
抱えてい

る

親が忙し
く、子ど
もと関わ
る余裕が
ない

父親の関
わりが少
ない

身近に子
育てを助
けてくれ
る人が少
ない

話し相手
や相談先
が少な
く、孤立
している

地域との
ふれあい
が少ない

近くに、
子どもの
遊び場・
居場所な
どの環境
が整って
いない

その他 無回答

423 159 100 56 133 55 66 41 63 117 30 51

100.0 37.6 23.6 13.2 31.4 13.0 15.6 9.7 14.9 27.7 7.1 12.1

62 22 14 6 22 9 13 7 5 21 4 6

100.0 35.5 22.6 9.7 35.5 14.5 21.0 11.3 8.1 33.9 6.5 9.7

95 42 34 14 30 13 12 8 12 23 7 9

100.0 44.2 35.8 14.7 31.6 13.7 12.6 8.4 12.6 24.2 7.4 9.5

78 39 15 11 23 12 6 8 7 23 5 5

100.0 50.0 19.2 14.1 29.5 15.4 7.7 10.3 9.0 29.5 6.4 6.4

62 25 14 13 21 10 12 10 5 13 5 4

100.0 40.3 22.6 21.0 33.9 16.1 19.4 16.1 8.1 21.0 8.1 6.5

56 15 12 6 19 4 12 5 16 18 0 12

100.0 26.8 21.4 10.7 33.9 7.1 21.4 8.9 28.6 32.1 0.0 21.4

68 16 11 6 18 7 11 3 18 19 9 13

100.0 23.5 16.2 8.8 26.5 10.3 16.2 4.4 26.5 27.9 13.2 19.1

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

合計 はい いいえ 無回答

236 221 7 8

100.0 93.6 3.0 3.4

16 15 1 0

100.0 93.8 6.3 0.0

13 11 2 0

100.0 84.6 15.4 0.0

35 34 0 1

100.0 97.1 0.0 2.9

43 41 2 0

100.0 95.3 4.7 0.0

93 89 0 4

100.0 95.7 0.0 4.3

36 31 2 3

100.0 86.1 5.6 8.3

0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0

合計 はい いいえ 無回答

423 339 65 19

100.0 80.1 15.4 4.5

62 39 21 2

100.0 62.9 33.9 3.2

95 79 11 5

100.0 83.2 11.6 5.3

78 65 13 0

100.0 83.3 16.7 0.0

62 52 8 2

100.0 83.9 12.9 3.2

56 43 8 5

100.0 76.8 14.3 8.9

68 59 4 5

100.0 86.8 5.9 7.4

2 2 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

【今回】

【前回】

【今回】

【前回】

問14 【今まで】①子どもに気
軽に、あいさつや声掛けをする

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

問13 【 A 】子どもに気軽にあ
いさつや声掛けをする

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

無回答

問13 子育て家庭について、気になること

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

問12 周りの子育て家庭について気になること

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

無回答
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●子育て家庭について気になること

●子どもに気軽にあいさつや声がけをする（今まで）



合計 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

236 147 73 16 423 184 202 37

100.0 62.3 30.9 6.8 100.0 43.5 47.8 8.7

16 5 10 1 62 14 45 3

100.0 31.3 62.5 6.3 100.0 22.6 72.6 4.8

13 7 6 0 95 44 42 9

100.0 53.8 46.2 0.0 100.0 46.3 44.2 9.5

35 18 14 3 78 49 28 1

100.0 51.4 40.0 8.6 100.0 62.8 35.9 1.3

43 26 15 2 62 27 32 3

100.0 60.5 34.9 4.7 100.0 43.5 51.6 4.8

93 63 25 5 56 20 27 9

100.0 67.7 26.9 5.4 100.0 35.7 48.2 16.1

36 28 3 5 68 29 27 12

100.0 77.8 8.3 13.9 100.0 42.6 39.7 17.6

0 0 0 0 2 1 1 0

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0

合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答

236 139 74 23 423 184 197 42

100.0 58.9 31.4 9.7 100.0 43.5 46.6 9.9

16 7 8 1 62 19 39 4

100.0 43.8 50.0 6.3 100.0 30.6 62.9 6.5

13 7 6 0 95 51 35 9

100.0 53.8 46.2 0.0 100.0 53.7 36.8 9.5

35 23 9 3 78 42 34 2

100.0 65.7 25.7 8.6 100.0 53.8 43.6 2.6

43 22 19 2 62 28 31 3

100.0 51.2 44.2 4.7 100.0 45.2 50.0 4.8

93 56 28 9 56 21 27 8

100.0 60.2 30.1 9.7 100.0 37.5 48.2 14.3

36 24 4 8 68 22 30 16

100.0 66.7 11.1 22.2 100.0 32.4 44.1 23.5

0 0 0 0 2 1 1 0

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0

合計 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

236 107 105 24 423 177 206 40

100.0 45.3 44.5 10.2 100.0 41.8 48.7 9.5

16 7 8 1 62 22 36 4

100.0 43.8 50.0 6.3 100.0 35.5 58.1 6.5

13 6 7 0 95 46 41 8

100.0 46.2 53.8 0.0 100.0 48.4 43.2 8.4

35 13 19 3 78 34 42 2

100.0 37.1 54.3 8.6 100.0 43.6 53.8 2.6

43 16 24 3 62 18 40 4

100.0 37.2 55.8 7.0 100.0 29.0 64.5 6.5

93 47 38 8 56 29 21 6

100.0 50.5 40.9 8.6 100.0 51.8 37.5 10.7

36 18 9 9 68 27 26 15

100.0 50.0 25.0 25.0 100.0 39.7 38.2 22.1

0 0 0 0 2 1 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 50.0

【前回】 【今回】

【前回】 【今回】 合計

【前回】 【今回】 合計

問14 【今まで】④家事や子どもの
世話を手伝う

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

問13 【 A 】家事や子どもの世話
を手伝う

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

無回答

問14 【今まで】③話し相手や、相
談相手になる

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

問13 【 A 】話し相手や、相談相
手になる

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

無回答

問14 【今まで】②自分の子どもの
ように褒めたり、叱ったりする

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

問13 【 A 】自分の子どものよう
に褒めたり、叱ったりする

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

無回答
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●自分の子どものように褒めたり、叱ったりする（今まで）

●話し相手や、相談相手になる（今まで）

●家事や子どもの世話を手伝う（今まで）



はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

236 52 159 25 423 128 256 39

100.0 22.0 67.4 10.6 100.0 30.3 60.5 9.2

16 1 14 1 62 11 47 4

100.0 6.3 87.5 6.3 100.0 17.7 75.8 6.5

13 4 9 0 95 34 54 7

100.0 30.8 69.2 0.0 100.0 35.8 56.8 7.4

35 2 28 5 78 23 54 1

100.0 5.7 80.0 14.3 100.0 29.5 69.2 1.3

43 10 30 3 62 18 40 4

100.0 23.3 69.8 7.0 100.0 29.0 64.5 6.5

93 23 62 8 56 20 29 7

100.0 24.7 66.7 8.6 100.0 35.7 51.8 12.5

36 12 16 8 68 21 32 15

100.0 33.3 44.4 22.2 100.0 30.9 47.1 22.1

0 0 0 0 2 1 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 50.0

はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

236 184 41 11 423 201 182 40

100.0 78.0 17.4 4.7 100.0 47.5 43.0 9.5

16 8 6 2 62 17 41 4

100.0 50.0 37.5 12.5 100.0 27.4 66.1 6.5

13 8 4 1 95 57 30 8

100.0 61.5 30.8 7.7 100.0 60.0 31.6 8.4

35 30 3 2 78 52 24 2

100.0 85.7 8.6 5.7 100.0 66.7 30.8 2.6

43 37 6 0 62 29 30 3

100.0 86.0 14.0 0.0 100.0 46.8 48.4 4.8

93 72 18 3 56 25 23 8

100.0 77.4 19.4 3.2 100.0 44.6 41.1 14.3

36 29 4 3 68 20 34 14

100.0 80.6 11.1 8.3 100.0 29.4 50.0 20.6

0 0 0 0 2 1 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 50.0

はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

236 140 81 15 423 105 279 39

100.0 59.3 34.3 6.4 100.0 24.8 66.0 9.2

16 4 10 2 62 12 47 3

100.0 25.0 62.5 12.5 100.0 19.4 75.8 4.8

13 6 7 0 95 24 63 8

100.0 46.2 53.8 0.0 100.0 25.3 66.3 8.4

35 16 17 2 78 23 54 1

100.0 45.7 48.6 5.7 100.0 29.5 69.2 1.3

43 23 20 0 62 17 42 3

100.0 53.5 46.5 0.0 100.0 27.4 67.7 4.8

93 64 23 6 56 12 37 7

100.0 68.8 24.7 6.5 100.0 21.4 66.1 12.5

36 27 4 5 68 16 36 16

100.0 75.0 11.1 13.9 100.0 23.5 52.9 23.5

0 0 0 0 2 1 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 50.0

【前回】 合計 【今回】 合計

【今回】 合計

【前回】 合計 【今回】 合計

【前回】 合計

問14 【今まで】⑦学校や保育園な
どで、ボランティアとして活動す

る

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

問13 【 A 】学校や保育園など
で、ボランティアとして活動する

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

無回答

問14 【今まで】⑥子ども向けの地
域行事に参加する

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

問13 【 A 】子ども向けの地域行
事に参加する

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

無回答

問14 【今まで】⑤用事のある時な
ど、一時的に子どもを預かる

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

問13 【 A 】用事のあるときな
ど、一時的に子どもを預かる

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

無回答
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●用事のある時など、一時的に子どもを預かる（今まで）

●子ども向けの地域行事に参加する（今まで）

●学校や保育園などで、ボランティアとして活動する（今まで）



はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

236 76 137 23 423 95 290 38

100.0 32.2 58.1 9.7 100.0 22.5 68.6 9.0

16 4 10 2 62 14 46 2

100.0 25.0 62.5 12.5 100.0 22.6 74.2 3.2

13 3 10 0 95 28 59 8

100.0 23.1 76.9 0.0 100.0 29.5 62.1 8.4

35 10 23 2 78 14 63 1

100.0 28.6 65.7 5.7 100.0 17.9 80.8 1.3

43 17 25 1 62 12 46 4

100.0 39.5 58.1 2.3 100.0 19.4 74.2 6.5

93 29 56 8 56 14 34 8

100.0 31.2 60.2 8.6 100.0 25.0 60.7 14.3

36 13 13 10 68 12 41 15

100.0 36.1 36.1 27.8 100.0 17.6 60.3 22.1

0 0 0 0 2 1 1 0

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0

はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

236 178 42 16 423 237 146 40

100.0 75.4 17.8 6.8 100.0 56.0 34.5 9.5

16 8 6 2 62 27 31 4

100.0 50.0 37.5 12.5 100.0 43.5 50.0 6.5

13 10 3 0 95 54 32 9

100.0 76.9 23.1 0.0 100.0 56.8 33.7 9.5

35 24 10 1 78 52 25 1

100.0 68.6 28.6 2.9 100.0 66.7 32.1 1.3

43 32 10 1 62 34 24 4

100.0 74.4 23.3 2.3 100.0 54.8 38.7 6.5

93 75 11 7 56 30 19 7

100.0 80.6 11.8 7.5 100.0 53.6 33.9 12.5

36 29 2 5 68 38 15 15

100.0 80.6 5.6 13.9 100.0 55.9 22.1 22.1

0 0 0 0 2 2 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0

はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

236 191 2 43 423 330 31 62

100.0 80.9 0.8 18.2 100.0 78.0 7.3 14.7

16 12 1 3 62 47 11 4

100.0 75.0 6.3 18.8 100.0 75.8 17.7 6.5

13 13 0 0 95 77 6 12

100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 81.1 6.3 12.6

35 32 0 3 78 63 8 7

100.0 91.4 0.0 8.6 100.0 80.8 10.3 9.0

43 35 1 7 62 53 2 7

100.0 81.4 2.3 16.3 100.0 85.5 3.2 11.3

93 75 0 18 56 43 3 10

100.0 80.6 0.0 19.4 100.0 76.8 5.4 17.9

36 24 0 12 68 47 1 20

100.0 66.7 0.0 33.3 100.0 69.1 1.5 29.4

0 0 0 0 2 0 0 2

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

【前回】 合計 【今回】 合計

【今回】 合計

【前回】 合計 【今回】 合計

【前回】 合計

問14 【今後】①子どもに気軽に、
あいさつや声掛けをする

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

問13 【 B 】子どもに気軽にあい
さつや声掛けをする

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

無回答

問14 【今まで】⑨近所の子どもや家庭に
関心をもち、温かく見守る

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

問13 【 A 】近所の子どもや家庭
に関心を持ち、温かく見守る

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

無回答

問14 【今まで】⑧自分の経験を生かし
て、遊びやスポーツなどを教える

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

問13 【 A 】自分の経験を生かし
て、遊びやスポーツなどを教える

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

無回答
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●自分の経験を活かして、遊びやスポーツなどを教える（今まで）

●近所の子どもや家庭に関心を持ち、温かく見守る（今まで）

●子どもに気軽にあいさつや声がけをする（今後）



はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

236 165 29 42 423 240 126 57

100.0 69.9 12.3 17.8 100.0 56.7 29.8 13.5

16 8 6 2 62 28 31 3

100.0 50.0 37.5 12.5 100.0 45.2 50.0 4.8

13 11 2 0 95 57 29 9

100.0 84.6 15.4 0.0 100.0 60.0 30.5 9.5

35 25 4 6 78 53 18 7

100.0 71.4 11.4 17.1 100.0 67.9 23.1 9.0

43 30 7 6 62 34 21 7

100.0 69.8 16.3 14.0 100.0 54.8 33.9 11.3

93 65 10 18 56 32 15 9

100.0 69.9 10.8 19.4 100.0 57.1 26.8 16.1

36 26 0 10 68 36 12 20

100.0 72.2 0.0 27.8 100.0 52.9 17.6 29.4

0 0 0 0 2 0 0 2

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

236 179 23 34 423 269 102 52

100.0 75.8 9.7 14.4 100.0 63.6 24.1 12.3

16 11 3 2 62 40 18 4

100.0 68.8 18.8 12.5 100.0 64.5 29.0 6.5

13 12 1 0 95 74 13 8

100.0 92.3 7.7 0.0 100.0 77.9 13.7 8.4

35 23 6 6 78 49 23 6

100.0 65.7 17.1 17.1 100.0 62.8 29.5 7.7

43 30 8 5 62 38 17 7

100.0 69.8 18.6 11.6 100.0 61.3 27.4 11.3

93 74 5 14 56 31 15 10

100.0 79.6 5.4 15.1 100.0 55.4 26.8 17.9

36 29 0 7 68 37 16 15

100.0 80.6 0.0 19.4 100.0 54.4 23.5 22.1

0 0 0 0 2 0 0 2

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

236 136 64 36 423 218 145 60

100.0 57.6 27.1 15.3 100.0 51.5 34.3 14.2

16 8 6 2 62 43 16 3

100.0 50.0 37.5 12.5 100.0 69.4 25.8 4.8

13 9 3 1 95 56 31 8

100.0 69.2 23.1 7.7 100.0 58.9 32.6 8.4

35 18 12 5 78 40 28 10

100.0 51.4 34.3 14.3 100.0 51.3 35.9 12.8

43 25 14 4 62 23 34 5

100.0 58.1 32.6 9.3 100.0 37.1 54.8 8.1

93 54 23 16 56 30 16 10

100.0 58.1 24.7 17.2 100.0 53.6 28.6 17.9

36 22 6 8 68 26 20 22

100.0 61.1 16.7 22.2 100.0 38.2 29.4 32.4

0 0 0 0 2 0 0 2

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

【前回】 合計 【今回】 合計

【今回】 合計

【前回】 合計 【今回】 合計

【前回】 合計

問14 【今後】④家事や子どもの世
話を手伝う

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

問13 【 B 】家事や子どもの世話
を手伝う

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

無回答

問14 【今後】③話し相手や、相談
相手になる

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

問13 【 B 】話し相手や、相談相
手になる

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

無回答

問14 【今後】②自分の子どものよ
うに褒めたり、叱ったりする

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

問13 【 B 】自分の子どものよう
に褒めたり、叱ったりする

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

無回答
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●自分の子どものように褒めたり、叱ったりする（今後）

●話し相手や、相談相手になる（今後）

●家事や子どもの世話を手伝う（今後）



はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

236 87 110 39 423 181 182 60

100.0 36.9 46.6 16.5 100.0 42.8 43.0 14.2

16 5 10 1 62 28 30 4

100.0 31.3 62.5 6.3 100.0 45.2 48.4 6.5

13 8 5 0 95 46 40 9

100.0 61.5 38.5 0.0 100.0 48.4 42.1 9.5

35 6 22 7 78 33 37 8

100.0 17.1 62.9 20.0 100.0 42.3 47.4 10.3

43 16 22 5 62 23 31 8

100.0 37.2 51.2 11.6 100.0 37.1 50.0 12.9

93 38 38 17 56 23 24 9

100.0 40.9 40.9 18.3 100.0 41.1 42.9 16.1

36 14 13 9 68 28 20 20

100.0 38.9 36.1 25.0 100.0 41.2 29.4 29.4

0 0 0 0 2 0 0 2

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

合計 はい いいえ 無回答
はい いいえ 無回答

236 162 31 43 423 229 145 49

100.0 68.6 13.1 18.2 100.0 54.1 34.3 11.6

16 10 5 1 62 40 20 2

100.0 62.5 31.3 6.3 100.0 64.5 32.3 3.2

13 11 1 1 95 70 17 8

100.0 84.6 7.7 7.7 100.0 73.7 17.9 8.4

35 26 5 4 78 44 28 6

100.0 74.3 14.3 11.4 100.0 56.4 35.9 7.7

43 29 8 6 62 24 33 5

100.0 67.4 18.6 14.0 100.0 38.7 53.2 8.1

93 65 9 19 56 30 19 7

100.0 69.9 9.7 20.4 100.0 53.6 33.9 12.5

36 21 3 12 68 21 28 19

100.0 58.3 8.3 33.3 100.0 30.9 41.2 27.9

0 0 0 0 2 0 0 2

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

236 153 47 36 423 174 195 54

100.0 64.8 19.9 15.3 100.0 41.1 46.1 12.8

16 7 8 1 62 31 29 2

100.0 43.8 50.0 6.3 100.0 50.0 46.8 3.2

13 10 3 0 95 48 38 9

100.0 76.9 23.1 0.0 100.0 50.5 40.0 9.5

35 19 12 4 78 32 39 7

100.0 54.3 34.3 11.4 100.0 41.0 50.0 9.0

43 27 11 5 62 23 31 8

100.0 62.8 25.6 11.6 100.0 37.1 50.0 12.9

93 66 12 15 56 21 26 9

100.0 71.0 12.9 16.1 100.0 37.5 46.4 16.1

36 24 1 11 68 19 32 17

100.0 66.7 2.8 30.6 100.0 27.9 47.1 25.0

0 0 0 0 2 0 0 2

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

【今回】 合計

【今回】 合計

【前回】 【今回】 合計

【前回】 合計

【前回】 合計

問14 【今後】⑦学校や保育園など
で、ボランティアとして活動する

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

問13 【 B 】学校や保育園など
で、ボランティアとして活動する

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

無回答

問14 【今後】⑥子ども向けの地域
行事に参加する

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

問13 【 B 】子ども向けの地域行
事に参加する

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

無回答

問14 【今後】⑤用事のある時な
ど、一時的に子どもを預かる

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

問13 【 B 】用事のあるときな
ど、一時的に子どもを預かる

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

無回答
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●用事のある時など、一時的に子どもを預かる（今後）

●子ども向けの地域の行事に参加する（今後）

●学校や保育園などで、ボランティアとして活動する（今後）



はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

236 122 81 33 423 156 209 58

100.0 51.7 34.3 14.0 100.0 36.9 49.4 13.7

16 12 4 0 62 29 29 4

100.0 75.0 25.0 0.0 100.0 46.8 46.8 6.5

13 8 5 0 95 47 40 8

100.0 61.5 38.5 0.0 100.0 49.5 42.1 8.4

35 13 18 4 78 28 43 7

100.0 37.1 51.4 11.4 100.0 35.9 55.1 9.0

43 22 16 5 62 12 44 6

100.0 51.2 37.2 11.6 100.0 19.4 71.0 9.7

93 50 28 15 56 23 25 8

100.0 53.8 30.1 16.1 100.0 41.1 44.6 14.3

36 17 10 9 68 17 28 23

100.0 47.2 27.8 25.0 100.0 25.0 41.2 33.8

0 0 0 0 2 0 0 2

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

236 184 18 34 423 308 65 50

100.0 78.0 7.6 14.4 100.0 72.8 15.4 11.8

16 15 1 0 62 47 13 2

100.0 93.8 6.3 0.0 100.0 75.8 21.0 3.2

13 11 2 0 95 78 10 7

100.0 84.6 15.4 0.0 100.0 82.1 10.5 7.4

35 27 5 3 78 58 14 6

100.0 77.1 14.3 8.6 100.0 74.4 17.9 7.7

43 34 4 5 62 46 10 6

100.0 79.1 9.3 11.6 100.0 74.2 16.1 9.7

93 70 6 17 56 37 9 10

100.0 75.3 6.5 18.3 100.0 66.1 16.1 17.9

36 27 0 9 68 42 9 17

100.0 75.0 0.0 25.0 100.0 61.8 13.2 25.0

0 0 0 0 2 0 0 2

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

【前回】 合計 【今回】 合計

【前回】 合計 【今回】 合計

問14 【今後】⑨近所の子どもや家
庭に関心をもち、温かく見守る

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

問13 【 B 】近所の子どもや家庭
に関心を持ち、温かく見守る

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

無回答

問14 【今後】⑧自分の経験を生か
して、遊びやスポーツなどを教え

る

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

問13 【 B 】自分の経験を生かし
て、遊びやスポーツなどを教える

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

無回答
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●自分の経験を活かして、遊びやスポーツなどを教える（今後）

●近所の子どもや家庭に関心を持ち、温かく見守る（今後）



在宅勤務
や再就職
制度な

ど、柔軟
な雇用体

制

労働時間
の短縮や
休暇制度
の拡充な
ど、職場
における
福利厚生
の充実

保育サー
ビスの充

実

国による
法律や制
度の拡充

男女共同
参画につ
いての啓
発や、女
性を取り
巻く社会
通念や慣
行の見直

し

男性が家
事や育児
に参加し
やすい体
制づくり

家族の協
力や理解

職場にお
ける上司
や同僚の
協力や理

解

その他 無回答

236 119 119 95 45 30 51 99 92 3 5

100.0 50.4 50.4 40.3 19.1 12.7 21.6 41.9 39.0 1.3 2.1

16 8 9 6 2 2 3 5 8 0 0

100.0 50.0 56.3 37.5 12.5 12.5 18.8 31.3 50.0 0.0 0.0

13 5 4 7 2 1 3 9 6 0 0

100.0 38.5 30.8 53.8 15.4 7.7 23.1 69.2 46.2 0.0 0.0

35 17 22 10 12 3 8 8 13 1 1

100.0 48.6 62.9 28.6 34.3 8.6 22.9 22.9 37.1 2.9 2.9

43 28 19 12 8 8 10 18 13 1 0

100.0 65.1 44.2 27.9 18.6 18.6 23.3 41.9 30.2 2.3 0.0

93 44 46 44 15 10 20 47 36 1 2

100.0 47.3 49.5 47.3 16.1 10.8 21.5 50.5 38.7 1.1 2.2

36 17 19 16 6 6 7 12 16 0 2

100.0 47.2 52.8 44.4 16.7 16.7 19.4 33.3 44.4 0.0 5.6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

在宅勤務
や再就職
制度な

ど、柔軟
な雇用体

制

労働時間
の短縮や
休暇制度
の拡充な
ど、職場
における
福利厚生
の充実

保育サー
ビスの充

実

国による
法律や制
度の拡充

男女共同
参画につ
いての啓
発や、女
性を取り
巻く社会
通念や慣
行の見直

し

男性が家
事や育児
に参加し
やすい体
制づくり

家族の協
力や理解

職場にお
ける上司
や同僚の
協力や理

解

その他 無回答

423 200 220 126 105 54 100 143 175 10 20

100.0 47.3 52.0 29.8 24.8 12.8 23.6 33.8 41.4 2.4 4.7

62 31 38 24 15 11 13 20 26 2 1

100.0 50.0 61.3 38.7 24.2 17.7 21.0 32.3 41.9 3.2 1.6

95 50 58 30 24 8 19 28 50 3 1

100.0 52.6 61.1 31.6 25.3 8.4 20.0 29.5 52.6 3.2 1.1

78 34 45 16 24 10 16 26 37 2 0

100.0 43.6 57.7 20.5 30.8 12.8 20.5 33.3 47.4 2.6 0.0

62 29 31 23 19 6 14 22 20 1 2

100.0 46.8 50.0 37.1 30.6 9.7 22.6 35.5 32.3 1.6 3.2

56 25 26 15 8 10 22 19 22 0 5

100.0 44.6 46.4 26.8 14.3 17.9 39.3 33.9 39.3 0.0 8.9

68 31 22 18 15 9 16 28 20 2 9

100.0 45.6 32.4 26.5 22.1 13.2 23.5 41.2 29.4 2.9 13.2

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

【今回】 合計

【前回】 合計

問15 ワーク・ライフ・バランスの実現のために大切な支援

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

問14 ワーク・ライフ・バランスの実現に大切な支援

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

無回答
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●ワーク・ライフ・バランスの実現に大切な支援



そのとおり
だと思う

ある程度、
そう思う

どちらとも
いえない

そうは思わ
ない

わからない 無回答

236 31 146 36 5 14 4

100.0 13.1 61.9 15.3 2.1 5.9 1.7

16 2 9 2 0 3 0

100.0 12.5 56.3 12.5 0.0 18.8 0.0

13 3 7 2 0 1 0

100.0 23.1 53.8 15.4 0.0 7.7 0.0

35 2 21 9 2 1 0

100.0 5.7 60.0 25.7 5.7 2.9 0.0

43 7 27 5 2 2 0

100.0 16.3 62.8 11.6 4.7 4.7 0.0

93 12 59 14 1 5 2

100.0 12.9 63.4 15.1 1.1 5.4 2.2

36 5 23 4 0 2 2

100.0 13.9 63.9 11.1 0.0 5.6 5.6

0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その通りだ
と思う

ある程度、
そう思う

どちらとも
いえない

そうは思わ
ない

わからない 無回答

423 24 180 109 20 79 11

100.0 5.7 42.6 25.8 4.7 18.7 2.6

62 1 23 11 4 22 1

100.0 1.6 37.1 17.7 6.5 35.5 1.6

95 5 41 23 6 19 1

100.0 5.3 43.2 24.2 6.3 20.0 1.1

78 5 34 23 6 9 1

100.0 6.4 43.6 29.5 7.7 11.5 1.3

62 4 30 18 1 8 1

100.0 6.5 48.4 29.0 1.6 12.9 1.6

56 2 23 17 1 10 3

100.0 3.6 41.1 30.4 1.8 17.9 5.4

68 7 28 16 2 11 4

100.0 10.3 41.2 23.5 2.9 16.2 5.9

2 0 1 1 0 0 0
100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

【前回】 合計

【今回】 合計

問16 市は、子どもを産み育てやすいまちだと思うか

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

問15 茅野市は、子どもを産み育てやすいまちだと思うか

全体

年
齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

無回答
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●茅野市は、子どもを産み育てやすいまちだと思うか


